Спортивная викторина 11 класс

«О спорт! Ты – супер»
Учитель физической культуры Гарбузова Л. И.
Цель:
· выявить уровень теоретических знаний по физической культуре, истории олимпийского движения;
· расширить кругозор учащихся.

Ход мероприятия.

1. Представление команд.
2. Представление жюри.

Ведущие объявляют условия проведения викторины, право выступления даётся команде, поднявшей первой сигнальную карточку (первая команда – красная карточка, вторая – синяя карточка). Жюри подсчитывает баллы каждой команды и подводит итоги, называет победителей.
Вопросы викторины.

1. Назовите виды спорта, где используется мяч.

2. Вам надо назвать виды спорта, где в состязаниях вместе с человеком принимают участие наши «меньшие братья».

3. Этот вид спорта интересен тем, что в нём надо уметь не только быстро плавать, но и забивать голы.

4. Знаете ли вы вид спорта, где есть поле, сетка, мяч, но играют только два или четыре человека?

5. Назовите спортивную игру с мячом, в которой нельзя играть руками.

6. Спортивная игра, цель которой забросить мяч в корзину и не допустить при этом «пробежки».

7. Вам надо назвать сооружение, предназначенное для конноспортивных состязаний.

8. Как называется вид спорта, в котором нельзя «бегать с мячом»?

9. Назовите спортивные снаряды, которые используют в спортивной гимнастике.
10. Вид единоборства с применением холодного оружия.

11. Как называется начальный и конечный пункты дистанции?

12. Древнейшая интеллектуальная спортивная игра.

13. Что такое акваланг?

14. Королева оркестра - скрипка, а кто же королева спорта?
15. «Звёздный», «Летучий голландец», «Торнадо»… К какому виду спорта относятся эти названия?

16. Этот советский вратарь считается легендой футбола.

17. Сколько всего игроков могут находиться одновременно на хоккейной площадке: 11, 20 или 12?

18. Назовите родину хоккея: Китай, Канада, Франция, Швеция, Англия?

19. А теперь из этого списка выберите родину футбола.

20. Есть ли в выше приведённом списке родина бадминтона?

21. Сколько игроков одной команды могут одновременно находиться во время матча на волейбольной площадке?

22. Какое государство является родиной Олимпийских игр?

23. С кем из великих общественных деятелей мы связываем возрождение олимпийского движения?

24. Из перечисленных видов спорта выберите те, которые относятся к зимним: биатлон, виндсерфинг, триатлон, фристайл, бобслей.

25. В этом виде спорта сначала плывут, затем едут на велосипеде, а потом сразу бегут.

26. Через сколько лет проводятся зимние и летние Олимпийские игры?

27. Какой из снарядов лёгкой атлетики толкают: копьё, ядро, диск?

28. Какая из перечисленных дистанций в лёгкой атлетике считается спринтерской: 5000, 400, 1500 метров?

29. В каком виде спорта мировые результаты достигают 6 метров?

30. Назовите чисто женские виды спорта.

31. Поднятие тяжестей. Принимают ли участие женщины в таких состязаниях.

32. В каком году Москва принимала у себя летние Олимпийские игры?

33. Чем звание олимпийского чемпиона отличается от звания чемпион мира?

34. Другое название спортивного судьи.

35. В каком виде спорта есть ринг?
Подведение итогов викторины. Вручение призов победившей команде.

Дружеский матч между командами.
